

社区爆料电话:8966133

社区QQ群:55670580

社区

小区内的管网改造已基本完工

井神楼子将供上水了



本报3月16日讯 (记者
伟伟)3月16日中午,记者在市
区沂州路北段井神楼子小区20
号楼看到,进行施工的工人正在
给主管道安装分水阀。工人们告
诉记者,目前,小区内的管网改

造已基本完工。

此前,本报曾多次关注井神
楼子20号楼居民的吃水难题。
今年“两会”期间,庄涤飞、陆京
飞等五位委员专程搭乘本报“社
区直通车”,走进井神楼子小区
20号楼调研老旧小区管理课
题。在了解到小区近俩月吃不上
水后,庄涤飞等五位委员联名向
市政协社情民意办公室进行反
映。在各方共同努力下,临沂实
康水务公司于15日开始对小区

进行管网改造。

记者在现场看到,小区楼前
主管道已铺设完毕,待主管道安
装好分水阀后,通往两个楼洞的
管道即可进行铺装。小区居民姜
先生高兴地告诉记者:“听说道
路挖掘手续审批下来后,一两天
就能完工,到时俺们就能吃上水
了。”随后,记者联系上临沂实康
水务公司客服部的陈雷主任。陈
雷告诉记者,临沂实康水务公司
领导非常重视该小区管网改造

情况,在小区居民没有递交申请
的情况下,提前做好了预算。本
着为居民解难的原则,公司决定
将主管道接在距离小区最近的消
防栓上。这样就不必横穿马路,如
此也可为居民省下一笔费用。

记者又联系到负责施工的
韩伟经理,他告诉记者,“正在市
政务大厅,报批道路挖掘手续。”
韩经理说,手续一旦批下来,就
可将主管网连上消防栓,到时居
民就能吃上水了。

把绿化植物铲掉,种上青菜

小区绿化带变成居民自留地

本报3月16日讯 (记者
胡跃东)市区兰山小区居民孙
女士16日拨打本报社区热线反映,
该小区的西北片区几幢居民楼下的
绿化带,被居民开辟成菜地,有人甚至
在绿化带内搭起鸡棚。

“本来是好好的绿化带,就
是为了种点菜,都给破坏了,看着
真是可惜。”孙女士说,原来绿
化带内都是冬青和绿草。可是
有些上了年纪的人,看着空地
不种菜挺可惜,就把绿化带内
的植物铲掉了,种上了青菜。

在兰山小区43号楼的西侧,
记者看到,这里绿化带内都
被种上了青菜,绿化带内的
小道上还晒着已经劈好的木柴,
有的居民正在绿化带内生炉子,
还有一位老者正在收拾捡
回来的垃圾,将其码在楼下。

记者看到两位老人正在一段

绿化带内浇菜,而旁边是一位居
民搭的鸡棚。“我们年纪都大了,
在家也没事,就寻思着在这里种
点菜。”其中一位老人告诉记者。

“这事咱也不好说,这边住
的都是些老年人,而且家庭条
件也都不太好,他们想种就种
吧,况且小区的绿化本身也跟
不上,大家也不去多说什么。”
小区居民徐女士说,虽然小区
的居民也在私下有些意见,但
是一直也没当面表示不满。

随后,记者又咨询了兰山
小区物业公司,一位姓柏的工
作人员告诉记者,这几幢楼的
情况,物业公司也比较清楚,但
是这几幢楼的居民很多都是下
岗职工,生活都比较艰苦,管理
起来比较困难,近期物业将组
织人员,对在绿化带内种菜的
行为进行治理,还小区居民一
个优美的生活环境。



绿化带被居民开辟成菜地。
胡跃东 摄

小区烦心事

入住小区两年了,客梯还当货梯用

本报3月16日讯 (记者
崔洪英)河东区东旭第一城的
居民们一走进电梯,面对的就
是乱七八糟的小广告。居民入
住小区两年了,保护电梯用的
木板一直没拆,两部客梯中的
一部一直在当货梯用。

据记者了解,东旭第一城
每个单元都有两部电梯,上面都
标着“客用”。“可自从入住以
来,两部电梯就都裹着木板,上
面写满了小广告,前段时间拆
了一部电梯的木板,还有一部
一直留着没拆。整天看着这些
乱七八糟的广告真烦人。”居民
刘女士说。

16日,记者在小区最后
一座楼的一单元看到,一部电
梯前面用红纸贴着“客梯”,另
一部贴着“货梯”。进入这个“货
梯”,记者看到电梯上明明标着

“客用”两字,电梯三面用木板
裹着,上面涂满了各种小广告。
尽管标着是“货梯”,可记者看
到进出的全是居民。

居民入住两年了,为什么
电梯里的木板一直不拆呢?

记者电话采访了小区物
业,一名工作人员说小区共280
户居民,至今才入住了不到200
户,很多业主根本连钥匙都没
拿,一些业主还在装修或将
要装修,他们往楼上运装修
材料磕磕碰碰容易伤到电梯,
所以将其中一部暂时用作“货
梯”,用木板隔着。至于什么时
间能拆下木板,他们也不好说。

工作人员说他们也想将包
括电梯在内的小区环境整理得
整洁些,但很多业主没有入住,
面对现在的情况,他们也很无
奈。



东旭第一城客梯当作货梯用,包电梯的木板上布满小广告。

洪英 摄

急诊室 的故事

本报3月16日讯
(记者 张建峰 通讯员
刘伟)3月14日,记者从临
沂市人民医院急诊室了解
到,最近一段时间,心脑血
管疾病的患者多了起来。

“医生,你赶紧帮忙看
看我妈,她全身动不了
了。”14日上午,家住市
区解放路一小区的市民李
先生,背着母亲匆匆跑进市
人民医院急诊室。李先生

说,他母亲晚上还好的,
早上7点钟时,家人发现
她躺在床上已经动不了
了,于是李先生赶紧将她
送到了医院。经过检查,李
先生的母亲被诊断为脑梗

塞,医生立即安排其入院。
市人民医院急诊室的
王明山主任说,这段时间,
气温忽高忽低,人体的血
压也跟着忽高忽低,不但
容易诱发脑出血,还容易

发生脑梗塞。加上春风一
吹,天气干燥,血液粘稠度
增高,脑梗塞发生的几率
就更高了。早春时节,人
的情绪容易烦躁或者抑郁,
也增加了中风发生几率。

一觉醒来全身不能动了

专家提醒:气温忽高忽低,小心心脑血管疾病

2011年3月17日 星期四
编辑:张宗冰 组版:徐新苗

社区

社区直通车第七站

专家教您
健康睡眠

本报3月16日讯 (记者
韩纪功)在3月21日世界
睡眠日到来之际,临沂市心
理医院、民盟临沂市兰山区基
层委员会有关专家将于3月
19日搭乘本报社区直通车奔
赴兰山区金雀山小区,为居民
讲解如何健康睡眠,同时开展
健康查体等活动。

据了解,睡眠障碍是导致
身心疾病的重要因素,失眠与
焦虑抑郁障碍存在密切的关
系,长期失眠如不予以合理干
预易导致心理障碍,而且失眠
与高血压、心脑血管病、内分
泌失调、慢性疲劳综合征等也
存在密切的关系,睡眠呼吸障
碍更是中老年睡眠常见疾患
之一。为了让更多市民特别是
中老年人认识到优质睡眠的
重要性,本报社区直通车依据
2011年世界睡眠日的“关注
中老年睡眠”这一主题,将邀
请临沂市心理医院有关专家
于3月19日到兰山区金雀山
小区,为这里的居民尤其是中
老年居民讲解如何科学睡眠,
充分认识健康睡眠的重要性。

在本次活动中,民盟临沂
市兰山区基层委员会也将派
出5位专家为这里的居民进
行健康常规查体。

另外,本报记者也将倾听
居民讲述身边的开心事、烦恼
事以及不平事,同时,还将征
询大家对本报社区直通车活
动的看法和建议。

小崔帮办
0539 8966133
15064972889

散户想用燃气
得找谁?

家住市区启阳小区居委
楼3单元的王女士,近两年来
一直为用不上燃气而苦恼。

15日晚,王女士向记
者反映,2008年年底,她从启阳
小区购买了一套二手房,当初
小区统一开通燃气的时候,原
房主没有交燃气开口费,所以
王女士买了房子后一直没能用
上燃气,只能用煤气烧水做饭。

自从王女士生了孩子,加
上还要上班,觉得每次灌煤气
都很麻烦,她一直想通燃气。
“住进来两年了,我先后找了
燃气公司的人三次,每次他们
都说因为是散户,不能给开通
燃气。”王女士说。

16日上午,记者拨打燃
气公司办公室电话,工作人
员说需要询问市场开发科。记
者又联系了市场开发科,但工
作人员说他们只负责以整座楼
为单位的新安装客户,单纯的
散户需要咨询客服部。

记者又拨打了客服部电
话,工作人员说目前以小区为
单位安装燃气的,施工人员都
不够用,所以散户就相应地往
后拖延了,但不是不能安装。
王女士可在4月份到燃气公
司填一张申请表,交上钱后施
工人员就会抽时间给安装燃
气了。

帮办记者 崔洪英